Exercicios Distribuicao Binomial

1) Acredita-se que 20% dos moradores das proximidades de uma grande industria
sidertrgica tem alergia aos poluentes lancados ao ar. Admitindo que este percentual de
alérgicos ¢ real (correto), calcule a probabilidade de que 4 moradores tenham alergia entre
13 selecionados ao acaso.

2) Trés em cada quatro alunos de uma universidade fizeram cursinho antes de prestar
vestibular. Se 16 alunos sdo selecionados ao acaso, qual ¢ a probabilidade de que 10
tenham feito cursinho?

3) A probabilidade de ocorréncia de turbuléncia em um determinado percurso a ser feito
por uma aeronave ¢ de 0,4 em um circuito didrio. Seja X o niimero de voos com
turbuléncia em um total de 7 desses voos (ou seja, uma semana de trabalho). Qual a
probabilidade de que ocorra 4 voos com turbuléncia?

4) Em uma industria, 60% das pecas torneadas sdo polidas. Se observarmos uma amostra
de 10 pegas torneadas de um lote qualquer, qual a probabilidade de encontrarmos ao
menos 6 pegas polidas? Calcule também a média e a variancia do numero de pecas polidas

5) Em uma industria, 60% das pegas torneadas sdo polidas. Se observarmos uma amostra
de 10 pecas torneadas de um lote qualquer, qual a probabilidade de encontrarmos ao
menos 5 pecas polidas? Calcule também



